



Житель Прикамья предстанет перед судом по обвинению в совершении трёх преступлений против половой неприкосновенности в отношении двух девушек

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району горда Пермь завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством, в отношении несовершеннолетней), п. «б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством) и п. «б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

По данным следствия, 13 июня 2010 года в микрорайоне Кислотные Дачи города Перми в своём автомобиле, угрожая убийством и демонстрируя предмет, похожий на пистолет, совершил в отношении малознакомой девушки насильственные действия сексуального характера.

Он же, 13 августа 2011 года в микрорайоне Гайва города Перми в своём автомобиле обвиняемый, угрожая убийством и демонстрируя предмет, похожий на пистолет, изнасиловал и совершил насильственные действия сексуального характера в отношении малознакомой девушки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Ноября 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786105>